



Politika kvalitete

Politika kvalitete Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu predstavlja osnovu za rad i razvoj fakulteta. Temelji se na trajnom opredjeljenju i usmjerenju prema izvrsnosti svih područja djelovanja, s ciljem osiguravanja kvalitete poučavanja i formacije osoba različitih profila za potrebe Crkve i za potrebe društva u cjelini. Ostvarenje toga cilja uvjetovano je poslanjem crkvenoga djelovanja u Crkvi i društvu, zahtjevima studenata, rezultatima razvoja humanističkih znanosti, zahtjevima uzrokovanim razvojem područja djelovanja, obrazovnim trendovima te raspoloživim financijskim resursima.

Namjera Fakulteta da provodi i osigurava kvalitetu izriče se poslanjem (misijom), vizijom i vrijednostima, strateškim ciljevima razvoja te definiranjem i provedbom akcijskih planova. Unutarnji sustav upravljanja kvalitetom temelji se na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete na europskom prostoru visokoga obrazovanja, Europske organizacije za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju, i preporukama dokumenta Kultura kvalitete, Agencije za vrjednovanje i unaprjeđenje kvalitete crkvenih sveučilišta i fakulteta pri Svetoj Stolici.

Politika kvalitete ostvaruje se i očituje kroz razvoj izvrsnosti i raznolikosti studijskih programa s osobitim naglaskom na interdisciplinarnost, unaprjeđenje kvalitete nastave, širenje kulture kvalitete, usavršavanje i napredovanje svih unutarnjih dionika u životu i radu fakulteta, osiguravanje resursa za potporu znanstveno-nastavnoj djelatnosti, poticanje znanstveno-istraživačke djelatnosti te kroz suradnju s međusobno upućenim društvenim i crkvenim institucijama, a sve utemeljeno na visokim etičkim i moralnim standardima koji svoje uporište imaju u definiranim vrijednostima Fakulteta.

Dekan Fakulteta odgovoran je za ostvarenje Politike kvalitete i učinkovito djelovanje unutarnjeg sustava osiguravanja kvalitete. Uprava djeluje na osiguravanju neophodnih materijalnih i ljudskih resursa za realizaciju strateških ciljeva.

Fakultet prema potrebi procjenjuje i revidira Politiku kvalitete ovisno o zahtjevima i promjenama u sustavu. Politika kvalitete dostupna je javnosti i s njom su upoznati svi djelatnici Fakulteta.

U Đakovu, 29. svibnja 2017.



Dekan

Izv. prof. dr. sc. Ivica Raguž